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ATA DA 05a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2024. 

Às 20h (vinte horas) do dia 02 (dois) de ABRIL do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da Silva, 

Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e Prefeito 

Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da Vereadora 

Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 05a (quinta) Reunião 

Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ LUIZ DA 

SILVA TRANCHES, MARIA APARECIDA CORREIA, ROSARIA APARECIDA 

SOUZA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), IVAN DA 

SILVA, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS e VALDELIRIO DO CARMO DA 

PAIXÃO. Acusando a chamada a presença de 08 (oito) vereadores, o Exmo. 

Presidente, Sr. Silvano De Paula Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi 

colocada em votação a dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo 

aprovada por unanimidade, ou seja, 07 votos. Ficando a ata aprovada sem 

ressalvas. Ordem do Dia: 1 - Apreciação em turno único do Projeto de Lei do 

Executivo no 012/2024. O projeto altera a Lei no 3.091, de 09 de agosto de 

2023, que institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico - CMDE 

no Município de Monte Belo e da outras providencias. 2 - Apreciação em primeiro 

turno do Projeto de Lei Complementar do Executivo no 002/2024. O projeto 

altera o anexo I, da Lei Complementar no62, de 01 de abril de 2020, que dispõe 

sobre estruturação do plano de cargos, carreiras e vencimentos da Prefeitura 

Municipal de Monte Belo, estabelece normas gerais de enquadramento, institui 

tabela, de vencimento e da outras providencias. 3 - Apresentação do Projeto de 

Lei do Legislativo no 008/2024. O projeto altera denominação de logradouro 

públicos Municipal, e da outras providencias. 4 - Apresentação de indicação 

n0001/2024 de autoria do vereador André Luiz da Silva Tranches, para 

concessão de insalubridade para servidoras municipais. Em seguida foi colocado 

em discussão em turno único o Projeto de Lei do Executivo no 012/2024. Em 

votação em turno único, o Projeto de Lei do Executivo no 012/2024 foi aprovado 

por unanimidade, ou seja 7 (sete) votos. Em seguida foi colocado em discussão 
ti 

~rir 

• 



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

CNPJ. 02.941.513/0001-22 

em primeiro turno o Projeto de Lei Complementar do Executivo no 002/2024. Em 

votação em primeiro turno único, o Projeto de Lei Complementar do Executivo no 

002/2024 foi aprovado por unanimidade, ou seja, 7 (sete) votos. Em seguida 

Leticia Vieira da Rosa na qualidade de Cirurgiã Dentista da Prefeitura Municipal 

usou a tribuna para prestar esclarecimentos sobre assuntos inerentes ao seu 

cargo, de acordo com a solicitação do vereador André, aprovada em plenário. 

Com a palavra Leticia disse que a convocação deveria ser feita a Secretaria de 

Saúde. Mesmo assim, destacou seu trabalho no atendimento no bairro Santa Rita 

onde atua no Programa Saúde da Família (ESF). A profissional enfatizou a 

importância da saúde bucal e seu impacto na qualidade de vida dos moradores. 

Ela respondeu questionamentos que envolveu sua atuação e os desafios 

enfrentados na área. O vereador André Tranches lembrou de lista elaborada pela 

Pastoral da Criança envolvendo crianças que necessitam de atendimento 

odontológico. Prontamente, ela respondeu que o relatório foi entregue e entrou 

na lista de espera para atendimento, onde várias famílias das crianças foram 

contactadas. Com a palavra o vereador valdelirio do Carmo da Paixão Pr. Lilinho 

destacou a data do Dia Mundial de Conscientização do Autismo e ao lado dos 

colegas vereadores parabenizou a advogada, Dra. Valcimara M. Moraes pelo 

aniversário e pelo excelente trabalho atuando no Legislativo. Com a palavra o 

vereador André Luiz da Silva Tranches agradeceu a presença e explanação da 

profissional Leticia. Com a palavra o vereador Vandelei Jose de Freitas fez um 

questionamento aos vereadores referente a emenda prometida para afastamento 

dos trechos Monte Belo a Santa Cruz e Jureia a Nova Resende. Em votação o 

envio dos requerimentos foi aprovado por 07 (sete) votos. Nada mais havendo 

se tratar o Exmo. Senhor Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-

se esta ata, que após lida, achada conforme e aprovada, vai assinada pelos 

Vereadores da Casa. 


